ERRATA.

VOLUME I.

"harbour" read "hardware."

193, question 2,921, in answer, instead of "can" read "cannot."

Page

194.

2,929,

"	713,		10,964,	"	"	" there	was	any	material"	read	
"there was not any material."											
"	918,	question	1 3,49 3, i	in answer,	instead	of " Gorm	an " r	ead "	Fairman."		
"	918,	"	13,493,	66	"	" Fairm	an" i	ead "	Gorman."		
VOLUME II.											
Page 1,290, question 18,501, in answer, instead of "a person you may rely on"											
read " of a person you relied on."											
" 1,334, question 18,935, in question, instead of "\$16,000" read "\$216,000."											
"	1,335,		18,960,	-					\$216,000."		
"	1,393,	"	19,520,	in answer	, "	" ties"	read '	"the."	,		
VOLUME III.											
Page 33, on 8th line, before "receiving" read "of."											
"	" 48, on 16th line, strike out "and yet."										
"	"81, on 22nd line, omit "with" before "plan" and read "on the."										

160, in price column opposite contracts 9 and 10, instead of "53.33" read "53.53."

186, on 23rd line, take out "the" before "Guest & Co." 418, on 13th line, instead of "piles" read "Piles." 423, on 9th line, instead of "1769" read "1879."